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Датум и место  

28.03.2022 година, Скопје 

 

Предмет: Препорака за испорачани услуги – промотивни кампањи и комуникациски 

производи (изработка на видеа и дизајн на материјали) 

Препорака дадена од страна на: 

Центар за управување со промени  
Со адреса Рајко Жинзифов 44/1, Центар,  
1000 Скопје, Северна Македонија 
 

Почитувани, 

Ова писмо е во насока да послужи како препорака дадена за потребите на 

компанијата Дигитал медиа солушнс ДОО Скопје, со седиште на ул. Миле Попјорданов 

бр.48/1- локал 1 Скопје, како правно лице ангажирано и избрано за спроведување на 

повеќе маркетинг активности во проектите „Надминување на јазовите помеѓу МСП и 

мултинационалните компании во РСМ“, „Развој на микро претпријатија во 

прекуграничната област Полог и Елбасан„ „Мерки за зајакнување на женски бизниси по 

Ковид-19“ и „Вклучување на младите во конструктивен дијалог: комунистичкото минато во 
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современ западен Балкан“, проекти поддржани од страна на Делегација на Европската 

унија и Balkan Trust for Democracy, каде се бара висок квалитет на испорачаните услуги.  

Услугите кои беа предмет на нашите договори се однесуваа на:  

- Изработка на проектни, рекламни и анимирани видеа; 

- Дизајн на инфографици и промотивен материјал; 

- Водење на маркетинг кампањи на социјални медиуми. 

Врз основа на остварената соработка изградивме целосна доверба во работењето на 

"Дигитал Медиа Солушн", нејвната професионалност и ефикасност во извршувањето на 

работните задачи. Вработените во компанијата беа темелни и навремени во испораката на 

услугите, достапни и отворени за соработка и секогаш подготвени да одвојат време за 

дискусија, совети, но и прифаќање на сугестии за квалитетна и навремена испорака на 

горенаведените услуги. 

Доколку имате потреба од дополнителни информации и прашања врзани за испораката на 

услугите слободно контактирајте не. 

Неда Малеска Сачмароска 

Извршен директор 

 

 






